el [lacnopT mn3genns

VOLKSWAGEN
Taos 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KBaJpaT C HepXaBeloLLen HakNaaKon

MoaxoanT Ha KomnaekTaunm ¢ 2021 r.B. NO HacTosLLEee BpeEMS.

ApTunkyn: VTS-21-991102.22

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x25 - 1 wr.

C) bBont M12x1,25%x30 - 6 LWT.

D) bont M12x1,25x35 - 2 wr.

E) Bont M12x1,25x40 - 6 wr.

F) Fainka M12x1,25- 10 wr.

G) Wanba 10 -1 wr.

H) LLai6a 10 yBesMyeHHas - 1 wr.

I) Wanba 12 - 24 wr.

J) Wanba 10 rpoBepHas - 1 wr.

K) LLIan6a 12 rpoBepHasa - 16 WwrT.

L) Yrosiok - 2 wr.

M) MnacTvHa 3aKnagHasa - 2 Wr.

N) MnacTrHa 3aKknagHan - 2 Wr.

0) Nanew, rHyTbINA
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

P) LLUINAVHT NpY>XMHHBbI
MrosbYaThbIv - 1 W,

Q) KpOHLWTEMH po3eTKM - 1 Wr.

R) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wr.

S) KpOHLWITEWH NeBbIN - 1 WT.

T) KpOHLUTEMH npasbii - 1 Wr.

U) banka TCY - 1 wr.

V) 3arnyLwka npuémHoro
oTBepcTusa - 1 LWrT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

3) Kntoy poXkKOBbI Ha 17 MM.
4) Yo MHATENb 4151 KJTH0Ya TPELLIOTKM.
5) FonoBeKa Ha 16 M.

TCY Volkswagen Taos

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(xr)

C(kr)

A(kr)

VTS-21-99110222| 10,420

100

2250

700/1600*

2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssouTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KOMNIEKTa 26,9 Kr.;

- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genuns 1114,6x807,6x307,8 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;
- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

e
1
o &

\ECT,

Bl

=, 0

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUAA, IEMOHTUPYIATE
33/iH1e GoHapw, 33aHMI Bamnep 1 ycuauTenb 3agHero 6amnepa, AnAa
[laNbHeNLWen ycTaHoBKKN komnniekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe 3aKNaAHble NAACTUHbI (M03. N) B 1EBbI/ 1 NPaBblil TOHXEPOHbI,
COBMECTVB C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, KaK MOKa3aHo Ha GpoTo.
YCTaHOBUTE NIEBbIV KPOHLUTENH, COBMECTMB C OTBEPCTMAMM B JIEBOM
JIOHXXEPOHE U1 3aKNaAHOMN NAACTMHE.,

CoeauHuTe € nomolLpbto 601T0B M12x1,25x30, Wwaib 12 rpoBepHbIX 1
wano 12.

AHaNoOrMyHoO YCTAHOBMTE MPaBblii KPOHLITENH B NPABbIi TIOHXXEPOH.
3aTaHnTe BCe coeanHeHns!

LLAT 3.

MoMecTuTe 3aKNafHble NAaCTUHbI (M03. M) B 1EBbIN M NPaBbIil TOHXEPOHbI,
BCTaBMB B TEXHOJI0MMYeCKne OTBEPCTUS JIOHXEPOHOB.

3aTeM YCTAHOBUTE YroI0K K IEBOMY KPOHLLTENHY, COTIACHO CXeME, C
nomoLibto 601T0B M12x1,25x35, Wwaib 12, waitb 12 rpoBepHbIX 1 raek
M12x1,25. A K 3aK1aiHOM NNACTUHE C MOMOLLbIO Wainb 12, wainb 12
rPOBEPHbIX M raek M12x1,25. AHafIOrMYHO YCTaHOBMTE NPaBbi Yroa0K K
NPaBOMY KPOHLUTENHY. 3aTAHWTE BCE COEANHEHMS!

LLUAT 4.
YctaHosuTe Baniky TCY K IeBOMY 1 NPaBOMY KPOHLUTEMHAM, C MOMOLLbIO
60nToB M12x1,25x40, Wanb 12, Wwanb 12 rpoBepHbIX 1 raek

M12x1,25, Kak NOKa3aHO Ha cxeme. YCTaHOBUTE KPOHLLTENH PO3ETKM U
3aKpenuTe ero ¢ nomolbto 601Ta M10x1,25x25, Wwanby 10 rpoBepHyto
1 Wwawby 10 yBesIMYeHHYt0. YCTaHOBUTE CbEMHBIV LIAP B cOope 1
3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM raibBaHW31POBAHHbLIM CO WNJVHTOM
NPY>XVHHbIM UrOIbYATbIM.

LUAT 5.

3aTAHNTUTE GUKCMPYIOLLMIA 60T M10X20 CHM3Y, OH KCMOJ/b3YeTCa AA
UCKNI0YeHMA pebe3ra CbeMHOrO LLapa v TOJIbKO B HEHATPYXXEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkoi 60T 0cnabutb!

YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






